



图：黑嘴子劳教所奴役产品

吉林省女子 劳教所的奴工产品

文 / 吉林省法轮功学员

吉林省女子劳教所位于吉林省长春市黑嘴子，在一九九九年七月以前，这里只有几十名在押人员，都维持不了工作人员的工资了。可是在一九九九年七月中共迫害法轮功开始，这里的人数成倍的增加。从二零零零年到二零零一年，人数达到高峰，达到三千人，七个大队爆满。这时不法商贩和恶警勾结以“长春市工艺美术厂”的名头签订了数不清的订单，产品都是工艺品，有十几种的蝴蝶、大小白鸽、麻鸭、八哥、鱼、甲虫、瓢虫、青蛙等产品。这些产品出口到日本、台湾、马来西亚等国家。当时出入劳教所的“长春市工艺美术厂”技术员显红，女，当时大约五十岁，中等个，长春市人。她把一把把订单送到劳教所，并限期完成，一箱箱产品运出。

当时的劳动强度非常严酷，每天干活十七、八个小时，早上五点起床干活，晚上十二点休息。早上洗漱、上厕所十分钟，便不完也得走，吃饭五分钟连打饭刷碗包括在内。动作慢的吃不饱。干活地点就在住宿的房间地上，条件及其恶劣。全屋到处是羽毛，半空中飞着、衬衣里、被面上、碗里都是羽毛，而且染毛的颜料气味很呛人，羽毛的气味，万能胶的气味混杂在一起，形容不出啥味了。

当时的一大队，在二零零零年末，恶警为超前完成订单，让三天包装完二十二万只产品，当时打包的三天三夜

没休息，完工后，人人瘦了一圈，有要吐和眩晕的感觉。产品做得很精致、美观，比如做蝴蝶，先把羽毛（不同的颜色）放平，粘在胶带上，用模具印上花纹分左右，剪下，用胶粘在模型上（是用硬泡沫制成的蝴蝶的肚子），头上插上触角，画上眼睛，肚子下面插上十厘米的细铁丝盘好，像真的一样。

还有一次，站队时恶警发现一个在押人员没戴名签就追问，害怕是掉在箱子里了，当时恶警很害怕，连夜查找，最后在一个箱子里找到了。那个在押人员还受到打骂。当时不知道为啥一个名签就能把全队恶警吓成那样。现在才知道是害怕暴露中国出口奴工产品。

产品装大箱后贴上商标，上一行是产品名称和数量，中间一行记不清了，右下角是“中国制造”，都是英文。而且商标管的更严一张也不能少。

一次站队时两个恶警说这几个月真好，奖金都分飞了（意思是得到很多奖金）。可被非法关押的法轮功学员每月只有八元钱，还得自己买打扫卫生的拖布、水桶等。

有时还要加班打包筷子，都是中高档的，一袋一袋的筷子运来放在地上，屋里全是毛，干活的人手上都被颜料染得五颜六色，一整天也不让洗手，这卫生筷子能卫生吗？把一双筷子放入小袋，二百双再装入一个中包，再装大箱。市场上有谁知道这些卫生筷子都是在这么恶劣的环境下包装出来的。

北京优秀人才被非法劳教

（明慧网通讯员北京报道）北京法轮功学员庄偃红、胡传林、曹东都是优秀的人才，却屡遭中共迫害。二零一二年六月至九月，他们再次被警察绑架，再次被北京市劳教委非法劳教，中共借口仍是他们拥有法轮功资料。家人请律师上诉，但中共践踏法律，对律师进行种种刁难。

三位法轮功学员修炼“真善忍”，做好人，何罪之有？竟被中共一次次的抓捕、关押。

北京工业大学教师、法轮功学员庄偃红二零一二年十月十八日在单位办公室被朝阳区分局警察绑架，被非法劳教两年半。这是庄偃红女士第七次被绑架迫害。这次劳教迫害庄偃红的借口是“藏有法轮功宣传品”，短短几个字，就决定了一个善良大学教师失去两年半人身自由！

二零一二年九月二十一日，北京第二外国语学院后勤处法轮功学员胡传林在办公室，被以所谓的“改身份证（胡传林从未改过身份证）”等莫须有的罪名，强行绑架，十月十八日被非法劳教两年半。胡传林是北京广播学院传媒经济学硕士，此前曾被非法劳教一次，其妻子黄玲（北京传媒大学教师）也多次被绑架劳



图：胡传林

教，目前被逼携子离家出走。

无故加期六个月，没有履行合法审批评议程序，没有任何正当理由和原因，明显违法。

二零一二年六月八日，毕业于北京外国语大学的法轮功学员曹东在其暂住处被北京警察第六次绑架、非法劳教。曹东六年前面见欧洲议会副主席史考特先生，讲述自己和妻子及身边熟识的法轮功学员所遭受的残酷迫害。之后两小时，曹东即遭中共国安便衣绑架，劫持到老家甘肃判刑五年，其妻子杨小晶在受到长期多次劳教迫害、惊扰、颠沛流离之后，于二零零九年十月一日凄然离世。

画家刘永在云南省普洱市被非法庭审

（明慧网通讯员云南报道）云南省普洱市孟连县是一个美丽的边陲小县城，中共迫害法轮功无所不及的现实下，二零一二年十二月十七日，这里的法院非法庭审了云南法轮功学员、优秀画家刘永。

刘永先生一九七二年出生于吉林长岭，毕业于东北师范大学美术系。一九九四年开始修炼法轮功后，刘永以前神经衰弱严重失眠和经常感冒咳嗽的毛病不治而愈，而且人变得更加和善、勤勤恳恳，深受同事和领导好评。二零零一年，刘永和妻子刘艳迁居昆明，是云南省优秀画家和雕塑家，先后在长春市邮电学院、吉林大学、云南师范大学商学院工作。

二零一二年九月一日，刘永在孟连县做彩画和浮雕工程时，在墙上写“法轮大法好，真善忍

好”这一句真心话，被绑架，孟连县公安局以涉嫌“组织和利用邪教组织破坏国家法律、行政法规实施”（中共是真正的邪教）的罪名将他非法关在孟连县看守所。

十二月十七日，中共人员在孟连县法院非法庭审刘永，这还是这个边陲小县第一次发生对大法弟子的非法庭审。

令这些旁听公务员出乎意料的是，出现在他们面前的是面带祥和的微笑、一身正气的法轮功修炼者刘永，听到的是一个高品格、高素养的大学教授、艺术家有理有据的陈词，以及北京正义律师义正辞严、合理合法的无罪辩护。

多年来，因为坚信法轮大法，刘永一家人，在中共迫害法轮功的十三年里，经受了巨大的痛苦。